

智障哥哥照顾失明兄弟新闻追踪

好事做到底

热心人王祖超把老哥俩接到郑州看病

弟弟贫血严重,正在接受治疗

去年12月,晚报报道了智障哥哥照顾失明兄弟的新闻。郑州热心市民王祖超看到后,立即赶到荥阳为两兄弟送了钱和药物。天气越来越冷了,王祖超一直惦记着老哥俩的身体。11日上午,他到荥阳回访两位老人时,看到两位老人身体虚弱,就把老人接到郑州做了全面的体检。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

回访时发现兄弟病情加重

11日早上7点,郑州市广安医院院长王祖超驾车从郑州出发了,他要回访去年救助过的5个人。

他先到上街区看望了救助过的一位老太太,又拐到荥阳市刘万四、刘万财兄弟的家。

刘氏兄弟是晚报报道过的贫困人群,兄弟俩都是光棍儿,哥哥刘万四从小就智障。他的弟弟10年前双目失明,一直卧床不起,智障哥哥担负起照顾弟弟的责任。两兄弟家里非常贫困,靠哥哥拾废品为生。

晚报报道的当天,王祖超,就赶到刘家,给兄弟俩送去了钱和药物。

王祖超再次来到刘家后,发现失明的弟弟刘万财身体很虚弱,比以前差了许多。两兄弟都感觉身体不好,想到医院进行一次全面的体检,但是因为条件所限,一直无法出门。

王祖超征求了刘万财的侄子和妹夫的意见后,昨天决定,把老哥俩接到郑州,进行全面体检。

租车帮助难兄弟体检

王祖超临时租了一辆面包车,拉着俩兄弟和他们的亲戚,赶到郑州市广安医院。

当天9点,就给老人进行了全面的体检,一直忙到12点,让刘万财的邻居们很感动。

王祖超告诉我“帮人要帮到底,不能图形式”。

昨日上午,王祖超告诉我,检查结果出来了,双目失明的弟弟严重贫血,医院正在制订治疗方案。



本色本味

文化路店: 61005777  
经七路店: 63613777  
东明路店: 66353377

谢谢读者曹先生向晚报提供新闻线索,获得了价值600元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。见报后一周内领奖有效

孩子们免费为市民写春联 隶书春联最受欢迎 还没有写出来,就被市民预订了



晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨日下午,中原区闫垌小学的孩子们在世纪联华广场上挥笔忙个不停,他们写好了春联免费送给市民。

听说一群小学生和老师义务为市民写春联,10多分钟内,已经挤满了要春联的市民。

来自新乡的杨先生刚好在附近办事,他提着包看孩子们写春联。六年级的学生张点点写的是隶书春联,一笔一画,古朴苍劲。

“这小姑娘写的真有功底,我一定要两副,掏钱也行。”

张点点告诉杨先生:“我们是义务写的,不收费。”听到杨先生赞扬张点点的字好,有4个人都想要她写的春联,几人先后排起了队。

“字还没有写出来,她的春联就被热心市民预订了。”市民赵素雅老太太说,“这样真好,组织孩子们参加公益活动,孩子心里也自豪,还提高了他们写字的水平。”

越来越多的市民都高兴地取走了他们想要的春联。至昨日下午4点半,共有2000多副春联,送给了市民。

热力管道漏水,掏空路面 看着路面完好,其实能陷住人 给大家提个醒

冒着蒸汽的路面危险,绕行!

昨日9点,李先生打来电话:经七路和纬三路交叉口附近的热力管道漏水,冲倒路边一棵大树。一位60多岁的大妈陷进坑里,双腿烫伤,被送往医院治疗。

晚报记者 冉小平 文/图

周大妈陷进冒着热气路面

我赶到现场发现,一棵大树倒在人行道上。一个长约2米,宽1.5米的大坑,冒着热气,周围拉了警戒线。

金水区经八路办事处巡防队员胡东亮介绍,早上7点50分,此处热力管道泄漏,一位老大妈陷进坑里,他和路人一起帮助大妈爬了出来。

老大妈姓周,60多岁,家住省文联家属院。周大妈告诉我,她送孙女去幼儿园上学,需要搭乘205路公交车。刚出门,站在路边等车。当时道路表面完好,就是散着热气,谁知道一下子陷进去了,全是污泥。鞋子、裤子全都浸湿了,大妈赶紧把外边的罩裤脱掉。

孙女看到这一幕,“哇”的一声大哭起来。在路人的帮助下,大妈爬了出来。

在等待救护车和热力公司维修人员时,路边一家商店的老板把大妈扶到屋里,拿来棉絮裹住大妈的大腿和双脚。

这个老板还站在路边,提醒过路市民绕行,直到热力公司抢修人员赶到现场。



热力管道长时间漏水掏空路面

郑州市热力公司的维修人员吴先生说,事故原因是热力管道老化爆裂,漏水时间比较长,地下土壤被掏空,踩在上面就会陷进去。

爆裂管道直径125毫米,主要供热省

文联办公楼和家属院。维修期间,这些区域暂停供暖,上百户居民受到影响。

下午4点半,该区域维修完毕恢复供热。

线索提供 李先生(稿费50元)

国内著名中医专家在郑州免费帮你查找耳病原因,制定最佳治疗方案。详情请登陆: www.zhumingzhongyi.com 预约报名电话: 87094455

郑东新区 CBD220m<sup>2</sup> 多媒体会议厅出租 55151972转 6229

旧车给我 新车推走 日辰锂电助力车以旧换新优惠季 最高折价800元 进店即有好礼相送! 详情请电话或进店垂询!

地址: 郑州市黄河路花园路西100米路南 电话: 0371-55902900